ot 1”4 AB = BC = CD °|x
/CDE = 130° € ®, .CAB ¢ 27]=7?

® 15° @ 20° (@)25°
@ 30° ® 35°

A

£CBD = £CDB = 50°,
(ABC =180°-50°=130°
. LCAB = (180°-130°) +2=25°




e 2"olA x of dole?

@ 3cm @ 3.5cm @ 4cm

@ 4.5cm ® 5cm

~&B

ABPC oA /BPC = 180° — 70° — 40° = 70° 0|2 & o] 54}
7ty

ABPA 9|4 /BPA = 110°, Z/ABP = 35° 0|2 & o|5HAMZt
AP =BP =BC = 4cm




3. ©he 2%elA A 0 & aABC 9 2l4loleh. [ 0 o4 BC o] Wl
%419 92 D o @ o, OB o Zoli?

A

D 6 @7 ® 8 @ 9 ®)10




4. o5 IHANH H M L A = 90° 9 AZ4FZEE ABC 9 HiH 9]
ZHoltt. LAMB : /AMC =5 4 4 W], zx & A7|E F5Fof2t

@® 30° @ 40° (3)50° @ 60° ® 70°

S8 ~
/AMB : /AMC =5:4 9|22 /AMB = 100°, ZAMC = 80°
AM = CM °]E2 AAMC & o]5HAZ, /MAC = /MCA
ojrt.

/AMC = 80° °]E2 /MAC = (180° — 80°) + 2 = 50° o]t}




oS IHA H 17 AABC Y WAL uff, /IBA = 25°, /BCA =40°
ojt}. 1x 9] A7]E ot

=t o
=

[ 2
> ™et: g5°

/B =2x25°=50°
LA =180° - (40° + 50°) = 90°

Ax:ﬂAC:%X90°:45°




6. o= I"HAA A I7F A WAL o, 9] 2717

A

40 C

@ 20° @ 30° @40° @ 50° ® 60°

/x =180° - (40° +30°) x 2 =40°




7. o= 3N A TE aABC o WAL ©, AABC 2 |17} 40cm?
olct. o] W, AB + BC + AC 9] gh& 5H?

A

JAN

@ 17cm @ 18cm ® 19cm @200m ® 2lcm

AABC:%XZLX(E—I-m—i—E):ZLO ojrt,

wt2tA AB + BC 4+ AC = 20cm ©]tt.




A 1+ aABC 9] WAlolth. AB = A
14cm, AC = 10cm, DE//BCY o,
AADE 9] E¢)| 9] Zo|& F-5tofzt,

it
o
B

>
> HE. 24cm

€8 ~
ADBI®| A DE // BCo|R&

(CBI = /DIB(AZ})---@

¥, A 1= YAolBE& /DBI = /CBI---©O

@, ©°lA (DBI = /DIB

.. DB=DI

AEIC©|A DE //BCo|E&

(BCI = (EIC(RZ})---@

T, A= YAlelB2&2 /BCI = /ECI---®
@, @A (EIC = /ECI

- IE=EC

w2}A DI+ IE = DB + EC©]2& DE = DB + EC

- (AADE 9] £ €] Zo])
=AD + DI+ EI+ AE
=AD + DB+ EC + AE
=AB+AC
=14+ 10 = 24(cm)




BX

-
D

EA1 A oA BC o W& 419 & D 2t 5hd
AABD 2} AACD ©f| A

(B =/C,

(ADB =| (71

A2rg el Al Yzke] 2719 gre [ () |° elnz
/BAD =| (th)

=h =%
w2bd AABD = AACD (| (Wh) |@E)olez
(B =/C
- 6ABC = ol Rz oIt

Ph ~ @yl S0 Aoz 4] Fe AL?

® PHADC @ (h180 ® E).CAD
@)eea ® BIASA

~&B

L33 A oA BC ol W& 49 && D 2 5t
AABD ¢} AACD 9] A

/B =/C,

(ADB = ( /ADC)

AP o Al WZhe] 2719] 92 (1180 )° °]E &
(BAD = ( £CAD)

(AD)E3T5

wehA AABD = AACD ( ASA 5)oln=
AABC & ol e Rz ol




=80°¢¥

O /DAB @) /ABE ® /ABC

@ZACB @ACAF

B ‘
@ Zo| Ho]Z=Z= How /BAC = /DAB = 80°
@ /ABE = 180° — ZABC = 180° - 80° = 100°
® (BAC = /ABC = 80° (917}
@ AABCS] WZhe] 3t 180°0]B=2
/ACB = 180°-80°-80° = 20°
® LCAF = /ACB =20° (97})




11. % ZAZA4Z3 ABC, DEF 7t th& 183 22 o, x+y o] #2?

O 12 @ 36 3®)42 @ 48 ® 60

AABC, AEFD + RHA &% ©o|BE&
BC =FD = 12cm = xcm , £y = £CAB = 30°
SLx+y=12+30 =42




12.

oS I olA AABC & /A = 90° ©]1L
AB = AC olt}t. A B, C oA ZAH A
£ A= A4 1 9lel Wi A0 e 242
D,E & 5} DB = 6cm , EC = 4cm 9
DE ©] doJ&?

’

@ 5cm @ 7cm @ 8cm @10cm ® 12cm

~&B

/BAD + /CAE =90°

.. DE = AE + AD = DB + EC = 10(cm)

(BAD + /ABD = 90° ©]|2& /ABD = /CAE °]| 1,
AB = AC °|22 AABD = ACAE (RHA &%)




13. the 23 go] A2z

g it=lan! A
ACe] W& 4e] dro] Eoj1 BD = ED ¢

(x 9] A7)& Foteet,

>
> HE: 60°

30°

ACDB ¢} 2718 ACDE = RHS g-5-o|t},
/x = /CDBO|BZ /x=60°




14. i“;’— 82 /B7F A2l AZbgolth, H Mo] AABC 9] 2]4ol1
AB = 6cm, BC = 8cm, CA = 10cm @ o, AMBC 9] Ho]=?

® 10cm? @)12cm? ® 13cm?

@ 15cm?2 ® 16cm?

B AABC 9] Ho]




15. o2 2 H 1= AABC O Y A
Aol
/B =62° /ACT = 15°% 1}, za ¢
o] 27| Fatolg), 1 15°
B C
> E 2
> ®E 44°
B \
I} Zol YA H BE A
A5t /o
AABI:ACBI:%XGT: ) )
410 31 1 15
/ACI = /BCI = 15° B4 C
31° 15°
webA] za +31° +15° = 90° 0| B2
la=44°




16. The IeelA A 17h A4zke] el Al tizre] o] w el

o, F 2x 9 gke] g F-ateiet.

1) sx=90°+42° . /x=132°
) £x+40°+25°=180° .. zx =115°
w132° 4 115° =247°




—

17. o2 A4 H AB 79 0 9] A|E0]2 ¥ O = AABC 9] 213 ¢,
A1 E ALYt = 90, 19 §txE2] Zoj7t 2+ 5em, 2cm
o]l D, E, FE=HHY uff, AABC 9] Ho|=?

-

® 10cm? @ 15cm? @ 20cm?
C@)Q4em2 ® 25cm?

~&B ~

U AB o] $3o] 9l4lo|nZ AABC & A 74zt oot
AD = AF = gcm 2} 5hd

BD = BE = (10 - a)cm ©]t}.

w2}

AABC = - x1

&=
X
=
o
_l’_
o
a
_l’_
>
2

N~ N~ N~

Xx2x(10+10-a+2+a+2)

X 2 x 24 = 24(cm?)o|t}.




18. ztol5uatzhy mope] Fol S oh 1w 2ol Heirk the
874 ke ALy

@ aAPQ = 2ACQ

® /PAQ = /CAQ @Pq-qc-aB
® (APQ=90°

ra

rlo

Hofolm g

AACQ, AP = AC, /PAQ = /CAQ, /APQ =
=90°




19. t& 104 AB = AC ©|1 /DFC = 90° ¥ o, x &] Ao]E 5}
ojz},

>
> HE: 3cm

AABC oA /ABC = a 2 51 AB = AC 9|22 /ACB =a
ojtt.

w2t ABEF oA /BEF = 90° —a ©]1 uf712] 2 ADCF
A /CDF =90° —a ©]t}. &, /BEF = /CDF, /BEF = /AED
(HEAZ) ol

wz2tA /CDF = /AED ©|E 2 AAED = o|SH Az o)1,
AD = AE = x(cm), AB = x+3(cm) o]tt, wehA AC=AB=
9 - x(cm) °|BE2 x+3=9-x, x=3(cm) °|t}.




20.

1

E Ry
T A A, CollH HAHE B E Ave
Z

i
ZtZ+ D, E &2 512 AD = 10cm, CE = 6cm 9 o, 425 CDE

A
\
\
\
\
\\ l
10cm E
) 6cm
\
\
B C
D)12cm? @ 24cm? ® 30cm?
@ 60cm? ® 90cm?

/ABD + /BAD = 90° ©]il, /ABD + «CBE = 90° o|2 =&
/BAD = /CBE

Azpsgel wel Aozt 21 @ 2o 277} geng
AABD = ABCE o]t}.

AD = BE = 10cm ©]2, BD = EC = 6cm ©]2 & DE = 4cm
o|tt.

7% CDE ] el % X 46 =12(cm?) °|tF.




Dzt 5k A DA ®

thS 139 AABC oA ¥ BC 9 £
AB, AC| Y& =42 9-s ZAZH E, Fet 5t, DE = DF & o,

[e] o
=% w4 2 A2

i=1

21.

A

® EB =FC
@ /EBD = (FCD

ol

® AABC & o] 5HAZ
@AEBD = AFCD (RHA

® AAED = AAFD (RHS

ok
of

b
oft

@ AEBD = AFCD (RHS &




22. the oA AZd ABC 9 ACD 9] &X-& H 0 2 78 Holt}h,
/ABC + /ADC 9] gk-& Fotofz=t

A

[ 2
> ®eh: 180°

/ABC = x, /ADC =y &} 5}H

7 O 7} AABC 9] 9]4o]2 2 AOAB, AOBC, AOCA & 2%
ol FHAZY

L/OAB + /OCB = /OBA + /OBC = x

. LAOC = 2x

Z 0 7} AACD 9] 9]Alo]B 2 AOAD, AODC & o] 5HAZHY
L/OAD = /ODA, /ODC = /0CD

oAOCD of| A

/OAD + /ODA + 20DC + £0CD + /AOC = 360° °| 22
2(/ODA + /0DC) = 360° - ZAOC

2y =360°—2x, x+y=180°

. /ABC + /ADC = 180°




23. S 1A M D = /ABC, /ACB 9] £]7}9] o] 5B A o] W o]
ok A = 64° A ®, /D °] 27]& 5ozt

>
> HEgh. 58°

/ABC 4+ /ACB = 180° — 64° = 116°
/D = 180° — (360° — 116°) + 2 = 180° — 122° = 58°




24. o "M A O« A9 ABC 9 ej4doltt. «C = 30°°]aL
AB =7cm ¥, ¥ 0 9] Ho]E Fstoi=t,

|0

o]

7cm

> Heh 497 cm?

LA =90° — 2C = 90° - 30° = 60°
AOAB o4 OA = OB ©|2&, /ABO = 60°

w2bA] AOAB &= B4ztgolal, A O 7F aABC 9] 94lo|Bg
OA = OB = OC = 7(cm)

w2t O 9 ¥E2]52] Zo|7} 7em o] BE=

I 9olE= nx 72 = 49n(cm?)




25. o I90lA 4743 ABC & AB = AC ¢l o]5HAZ oItk &
O = 4ol 1+ WAaolt A =52° 4 m, L0CI 9] 27|15
T-stofzt.

Qo] AJdof ofsh
/BOC = 2/BAC = 2x52° = 104° 0] 1,
el 8o ol
ABIC:90°+%ZA:90°+%x52°:116°
_ 1 1
E3, LABC = o x (180° - £A) = (180° - 52°) = 64°
T A0, I = HBAZY o] 5EA 919 Hol2=& AOBC, aIBC
+ olsHAA g ot

[ = Ry |

/OCB = = x (180°-104°) =38°---Q

1

2
1

ACB = 5 x (180°~116°) =32°---©

mrehA] LOCI = £OCB - /ICB = 38° - 32° = 6° o]t}




